

Жовтанці та смт. Желдець. Взявши до уваги ці дані був проведений аналіз часу прибуття пожежно-рятувальних підрозділів у ці точки. Час прибуття першого підрозділу до смт. Жовтанці - 30 хвилин, смт. Новий Яричів - 45 хвилин, смт. Полонична - 20 хвилин і смт. Тишиця - 8 хвилин.

Отже дані проведеного аналізу кількості жертв, які загинули внаслідок пожеж в районі, та часу прибуття першого підрозділу до місця виклику, в дальні точки району, можна стверджувати що кількість жертв у районі збільшилась у двічі, за період з 2010 по 2014 роки, а час прибуття підрозділів до місця виклику недостатній.

Отже, для вирішення поставленої мети, а саме забезпечення належної пожежної безпеки району необхідно вирішити наступні завдання:

- запропонувати створення необхідної кількості місцевих пожежних команд з необхідною пожежною технікою та особовим складом
- запропонувати оптимальні маршрути слідування які б відповідали нормативному часу прибуття пожежно-рятувальних підрозділів до місця виклику
- економічно обґрунтувати запропоновані рішення.

Література

1. http://www.undp.org.ua/files/2014/3/4/AD_01_14.pdf
2. Постанова Кабінету Міністрів України № 874 від 27.11.2013 "Про затвердження критеріїв утворення державних пожежно-рятувальних підрозділів (частин) Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту в адміністративно-територіальних одиницях та переліку суб'єктів господарювання, де утворюються такі підрозділи (частини)".

УДК 614.841

ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ НА ПРИКЛАДІ КАМ'ЯНКА-БУЗЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Пархоменко В. - П. О.
Луц В. І., заступник начальника та кафедри ПП та АРР
Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

За даними, які надійшли до головного територіального управління Львівської області станом на 2014 рік у області було зареєстровано 2272 пожежі[1].

Кількість загиблих внаслідок пожеж станом на 2014 у Львівській області становить 109. Найбільша кількість пожеж та загиблих від них у Львівській області в період з 2010 по 2014 роки було зареєстровано у Кам'янка-Бузькому районі (табл.1).

Таблиця 1
Аналіз кількості пожеж та загиблих від їх наслідків у Кам'янка-Бузькому районі Львівської області за період з 2010 по 2014 роки

Рік	2010	2011	2012	2013	2014
Кількість пожеж	42	45	38	49	54
Кількість загиблих	7	9	5	12	15

На основі даного аналізу потрібно проаналізувати загальну кількість населених пунктів в районі, проживаючого населення, потенційно небезпечних та об'єктів підвищеної небезпеси.

Кам'янка-Бузький район розташований на північному сході Львівської області. Площа території району становить 867 км², населення становить 61,24 тис. чол., в т. ч., сільського - 37,6 тис. чол., міського - 23,6 тис. чол. До складу району входять місто районного значення - Кам'янка-Бузька, 3 селища міського типу - Добровір, Запків, Нввий Яричів.

Кількість зареєстрованих потенційно небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної небезпеси в даному районі становить 28 одиниць. Серед них є такі об'єкти як Добровірська ТЕС разом з підпорядкованими об'єктами, ТОВ «КРОНО-УКРАЇНА» та Деревозаготівельне підприємство СП «Гансо Україна».

Для надання допомоги постраждалим дуже велике значення має швидке прибуття до місця виклику пожежно-рятувальних підрозділів. Час цього прибуття повинен становити на території міст - 10 хвилин а у населених пунктах за межами міста - 20 хвилин[2]. Проаналізувавши місцевість Кам'янка-Бузького району можна стверджувати що дальніми точками цього району являються смт. Тишиця, смт. Полонична, смт. Новий Яричів, смт.